

Baneudvalgsmøde 21. februar 2018 kl. 16.45

Deltagere: Pia Søby, Leni Larsen, Ulrik Sørensen, Jan Lauridsen, Hans Trautner og Jesper Lorentzen.

Følgende emner blev behandlet:

Opfølgning fra mødet den 23. oktober 2017.:

- Det er ikke afklaret om og hvilke flagkasser, der skal benyttes. I den forbindelse arbejdes med tanken om flagstænger med mål. US kommer med oplæg desangående.
- Afstandsmarkeringerne er i restordre. Det er muligt, at vi midlertidigt må male hvide pæle i den "manglende farve"
- Ved næste møde starter vi på Par 3 banen. Der skal udarbejdes idéer til en forbedring af området.
- Udvalget er startet på arbejdet med 5 års planen for banen, som er nævnt i MGC strategiplan. Der tages udgangspunkt i Ulriks plan fra 2015. Arbejdet forventes færdigt i efteråret.

Orientering:

- JL orienterede om udvalget, som er nedsat vedrørende det kommende arbejde med "Sand på banen". Arbejdet forventes sat igang til maj. Der skal følges op med et Nyhedsbrev.
- Store Oprydningsdag er fastsat til den 7. april. Følgende opgaver skal nævnes:

Samle bolde på driving range
Udjævning af vold og såning ved driving range.
Reparation efter drænarbejder ved hul 2.
Udlægning af grus på stier.
Rengøring af terrasse, baglade m.m.
Indsamling af grene på banen.
Klargøring af bunkers.
Montering af nye tee skilte.
Rengøring af teesteder på Par 3 banen.
Rengøring ved udslagshuset – skilte m.m.
Flis udlægges ved træer samt sti ved hul 15.

Vi kan nemt bruge 80 – 90 personer.....!

- Det blev besluttet, at Hans T. skal slå et slag for det frivillige arbejde i klubben ved frokosten på Store Oprydningsdagen.
- JL orienterede om reglen vedrørende klubbens udvalg – at udvalgsdeltagerne automatisk stopper ved kommende generalforsamling. Genvalg kan foretages.

Næste mødedato er ikke aftalt.

Baneudvalget
Jesper Lorentzen